ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Formas nominais do verbo

Leia:
Se a galinha tem asa, por que nao consegue voar?

Na verdade, a galinha voa, mas seus voos sao rasantes e curtos, atingindo cerca de 10
metros. Durante a evolugdo da espécie, a galinha foi domesticada e perdeu a necessidade de
voar para fugir de predadores; ficar no solo era seguro para essa ave. Assim, ela também nao
tem muito desenvolvidos os 0ssos pneumaticos, os sacos aéreos e a musculatura peitoral e das
asas, que auxiliam nos voos das aves migratorias, por exemplo.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questao 1 - Grife o verbo no infinitivo a seguir:
“Se a galinha tem asa, por que nao consegue voar?”
() impessoal.
() pessoal flexionado.
() pessoal néo flexionado.
Questao 3 - Observe:

“Na verdade, a galinha voa, mas seus voos sao rasantes e curtos, atingindo cerca de 10 metros.”

Nessa passagem do texto, ha um verbo no gerundio. Identifique-o:

Questao 4 — Cite um verbo no gerundio que poderia ocupar o lugar daquele, identificado na
questao anterior:

Questao 5 — No segmento “Durante a evolucao da espécie, a galinha foi domesticada [...]", o
verbo no participio foi empregado para formar:

() avoz ativa.

() avoz passiva.

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i Questao 2 — O infinitivo grifado acima é: i
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